11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.09.2010 17:25:05

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.09.2010 17:43:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158689/answer/158692




3nopaBcTByUTe! Bam Bpau npas. Takas MeTOfKKa IPOBOAUTCS AJiF IIOAABIEHUS YPOBHS MYKCKUX
TI0JTOBBIX TOPMOHOB, MOAAEPKUBAIOIINX POCT ONyXxonu. [1o uCTeUeHU CpoKa Tepanuy Heo6XxomuM
KOHTPOJb ITICA KpOBU, pPEeHTTEeH IPYOHON KJIIETKU U OCTEOCUUHTUTPadus



